
 

       14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º TRIMESTRE DO ANO DE 2022 
PAUTA 13.12.2022 

AUTORIA PROPOSIÇÕES 

 

Vereador Marinho do 

Ônibus 

INDICAÇÃO Nº. 051/2022, seja enviado ofício ao Sr. Prefeito 

do Município Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, a Sr. Secretário 

de Infraestrutura e Projetos Especiais, Marco Aurélio Ferreira dos 

Santos, solicitando ESTUDO TÉCNICO E 

ORÇAMENTÁRIO PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA 

PRAÇA NA VILA DO FERRO NOVO. 

Vereador Marinho do 

Ônibus 
INDICAÇÃO Nº. 052/2022, seja enviado ofício ao Sr. 

Prefeito do Município Ângelo  Rafael Ferreira dos 

Santos, a Sr. Secretário de Infraestrutura e Projetos 

Especiais, Marco Aurélio Ferreira dos Santos, 

solicitando A RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO 

DA RUA CARLOS PENA, INICIANDO OS 

REPAROS PRÓXIMO ACADEMIA PITSTOP E 

NOS PONTOS PRÓXIMOS A PANIFICADORA 

DE JALVACY DANTAS E DA CASA DO EX-

PREFEITO SINVAL, NA VILA DA COHAB. 
 

Vereador Marinho do 

Ônibus 
INDICAÇÃO Nº. 053/2022, seja enviado ofício ao Sr. 

Prefeito do Município Ângelo Rafael Ferreira dos 

Santos, a Sr. Secretário de Infraestrutura e Projetos 

Especiais, Marco Aurélio Ferreira dos Santos, 

solicitando A REFORMA DA PRAÇA DO CENTRO 

SOCIAL URBANO. 
Vereador Tadeu 

Queiroz 

INDICAÇÃO Nº. 054/2022, Seja dirigido ao Excelentíssimo 

Senhor Defensor Públigo Geral do Estado De Pernambuco, 

Dr. Henrique Seixas, bem como ao Núcleo Regional da 

Defensoria Pública Em Sertânia – Pe, na pessoa do Defensor 

Público Carlos Humberto Lucena Patriota, através dos Canais 

competentes, no Sentido de solicitar ações do programa 

“DEFENSORIA AMIGA DA COMUNIDADE” em conjunto 

com o programa “DEFENSORIA INTINERANTE”, em 

parceria com a sds-pe, perpart para o município de Sertânia – 

PE, solicitado ainda a disponibilização do ônibus da cidadania, 

para atuação na sede do município de Sertânia, tendo em vista o 

reestabelecimento dos trabalhos após o no pós- pandemia. 

Vereador Tadeu 

Queiroz 

INDICAÇÃO Nº. 055/2022 Indicamos à Mesa, ouvido o 

Plenário, que seja dirigido ao Excelentíssimo Senhor 

DEFENSOR PÚBLIGO GERAL DO ESTADO DE 

PERNAMBUCO, Dr. HENRIQUE SEIXAS, bem como Ao 

Núcleo Regional da Defensoria Pública em Sertânia – PE, na 

pessoa do Defensor Público Carlos Humberto Lucena Patriota, 



 

através dos canais competentes, no sentido de solicitar a 

DOAÇÃO DE EQUIPAMENTOS (Computadores, Birôs, 

Cadeiras, Estantes, Prateleiras, etc.), à Casa das Juventudes, 

vinculada a Secretaria de Juventudes, Esportes, Cultura e 

Turismo, neste Município.  

Vereador Tadeu 

Queiroz 

INDICAÇÃO Nº. 056/2022. Indicamos à Mesa, ouvido o 

Plenário, que seja dirigido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

ANGELO RAFAEL FERREIRA DOS SANTOS, bem como 

ao Secretário de Infraestrutura e Projetos Especiais do Município, 

através dos canais competentes, no sentido de que seja 

CONSTRUIDO UM SISTEMA DE ESGOTAMENTO 

SANITÁRIO (SISTEMA DE ESGOTO) com Canaletas ou 

Manilhas, nos fundos da Rua Euclides Ferreira da Silva, próximo 

a antiga fábrica da Associação, no Distrito de Albuquerque Né, 

nesta cidade. 

Vereador Tadeu 

Queiroz 

INDICAÇÃO Nº. 057/2022. Indicamos à Mesa, ouvido o 

Plenário, que seja dirigido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

ANGELO RAFAEL FERREIRA DOS SANTOS, bem como 

ao Secretário de Infraestrutura e Projetos Especiais do Município, 

através dos canais competentes, no sentido de que seja 

CONSTRUIDO UM SISTEMA DE ESGOTAMENTO 

SANITÁRIO (SISTEMA DE ESGOTO), no trecho que faz a 

ligação das ruas Elodio Ramos e Rua Santa Aguida, próximo ao 

descarte natural das águas pluviais para a antiga barragem da 

tripa, no bairro NOVA SERTÂNIA, nesta cidade. 

Vereador Tadeu 

Queiroz 

INDICAÇÃO Nº. 058/2022. Indicamos à Mesa, ouvido o 

Plenário, que seja dirigido ao Excelentíssimo Senhor 

DEPUTADO FEDERAL GONZAGA PATRIOTA, com 

endereço sito à Câmara dos Deputados Anexo IV, Gab 430, 

Brasília – DF, CEP: 70.160-900, bem como ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito ANGELO RAFAEL FERREIRA DOS 

SANTOS, através dos canais competentes, no sentido de 

empregar esforços para viabilizar a implementação do programa 

ESTAÇÃO JUVENTUDE 2.0, em nosso município.  

            

Vereador Tadeu 

Queiroz 

INDICAÇÃO Nº. 059/2022. Indicamos à Mesa, ouvido o 

Plenário, que seja dirigido ao Excelentíssimo Senhor 

DEPUTADO FEDERAL GONZAGA PATRIOTA, com 

endereço sito à Câmara dos Deputados Anexo IV, Gab 430, 

Brasília – DF, CEP: 70.160-900, bem como ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito ANGELO RAFAEL FERREIRA DOS 

SANTOS, através dos canais competentes, no sentido de solicitar 

a CONSTRUÇÃO DE UMA PASSAGEM MOLHADA na 

comunidade de Henrique Dias, Distrito de Sertânia – PE, mais 

precisamente na travessia de um leito de rio, situado atrás da 

Igreja daquela localidade.  

Vereador Tadeu 

Queiroz 

INDICAÇÃO Nº. 060/2022. Indicamos à Mesa, ouvido o 

Plenário, que seja dirigido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

ANGELO RAFAEL FERREIRA DOS SANTOS, bem como 

ao Secretário de DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO do 



 

Município, através dos canais competentes, no sentido de que seja 

elaborado um ESTUDO QUALI-QUANTITATIVO, acerca dos 

transportes alternativos (Moto-Taxi, Taxi e Vans intermunicipais) 

em nossa cidade, para que seja possível o cadastramento e 

posterior elaboração de políticas públicas voltadas a este setor em 

virtude da PANDEMIA e Pós-Pandemia.  

Vereador Tadeu 

Queiroz 

INDICAÇÃO Nº. 061/2022. Indicamos à Mesa, ouvido o 

Plenário, que seja dirigido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

ANGELO RAFAEL FERREIRA DOS SANTOS, ao Secretário 

de Infraestrutura e Projetos Especiais do Município, através dos 

canais competentes, no sentido de INDICAR a Construção da 

PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA (ASFALTO), nas ruas que 

dão acesso ao bairro do ALTO DO RIO BRANCO, quer seja 

pela PE 265 (próximo ao campo), quer seja pela “prainha”, nesta 

cidade.                                          

Vereador Tadeu 

Queiroz 

INDICAÇÃO Nº. 062/2022. Indicamos à Mesa, ouvido o 

Plenário, que seja dirigido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

ANGELO RAFAEL FERREIRA DOS SANTOS, através dos 

canais competentes, no sentido de que seja criada a CÂMARA 

TECNICA DE ENFRENTAMENTO À VIOLÊNCIA 

CONTRA A MULHER, em nosso município.  

Vereador Tadeu 

Queiroz 

INDICAÇÃO Nº. 063/2022. Indicamos à Mesa, ouvido o 

Plenário, que seja dirigido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

ANGELO RAFAEL FERREIRA DOS SANTOS, bem como 

ao Secretário de Juventude, Esporte, Cultura e Turismo, através 

dos canais competentes, no sentido de que seja criado o 

CENTRO DE APOIO DO ESTUDANTE, nas dependências da 

Secretaria Supracitada.   

Vereador Tadeu 

Queiroz 

INDICAÇÃO Nº. 064/2022. Indicamos à Mesa, ouvido o 

Plenário, que seja dirigido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

ANGELO RAFAEL FERREIRA DOS SANTOS, bem como 

ao Secretário de Juventude, Esporte, Cultura e Turismo, através 

dos canais competentes, no sentido de que seja reativado o 

CONSELHO MUNICIPAL DE JUVENTUDE, em nossa 

cidade.  

Vereador Tadeu 

Queiroz 

INDICAÇÃO Nº. 065/2022. Indicamos à Mesa, ouvido o 

Plenário, que seja dirigido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

ANGELO RAFAEL FERREIRA DOS SANTOS, bem como a 

Secretaria de Educação, através dos canais competentes, no 

sentido de que seja implementado um Programa Municipal de 

Educação Financeira ou Noções Básicas de Educação 

Financeira na grade curricular das escolas da Rede Pública 

Municipal de Ensino.  

Vereador Tadeu 

Queiroz 

INDICAÇÃO Nº. 066/2022. Indicamos à Mesa, ouvido o 

Plenário, que seja dirigido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

ANGELO RAFAEL FERREIRA DOS SANTOS, bem como a 

Secretaria de Educação, através dos canais competentes, no 

sentido de que seja implementado a disciplina de ESPANHOL na 

grade curricular das escolas da Rede Pública Municipal de 

Ensino. 



 

Vereador Tadeu 

Queiroz 

INDICAÇÃO Nº. 067/2022. Indicamos à Mesa, ouvido o 

Plenário, que seja dirigido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

ANGELO RAFAEL FERREIRA DOS SANTOS, bem como 

ao Secretário de Juventude, Esporte, Cultura e Turismo, através 

dos canais competentes, no sentido de que seja adquirido 

materiais esportivos para SELEÇÃO DE HANDEIBOL DE 

SERTÂNIA (MASCULINO E FEMINIINO), BEM COMO A 

CONTRATAÇÃO DE TECNICO PARA MODALIDADE.  

Vereador Tadeu 

Queiroz 

INDICAÇÃO Nº. 068/2022. Indicamos à Mesa, ouvido o 

Plenário, que seja dirigido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

ANGELO RAFAEL FERREIRA DOS SANTOS, bem como 

ao DEPUTADO FEDERAL GONZAGA PATRIOTA, com 

endereço sito à Câmara dos Deputados Anexo IV, Gab 430, 

Brasília – DF, CEP: 70.160-900, através dos canais competentes, 

no sentido de que seja solicitado, ao MINISTÉRIO DAS 

COMUNICAÇÕES, a implementação de SINAL DIGITAL no 

nosso município, através do PROGRAMA DIGITALIZA 

BRASIL. 

Vereador Tadeu 

Queiroz 

INDICAÇÃO Nº. 069/2022. Indicamos à Mesa, ouvido o 

Plenário, que seja dirigido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

ANGELO RAFAEL FERREIRA DOS SANTOS, bem como a 

Secretária de Saúde do Município, Sra. Mariana Grace, através 

dos canais competentes, no sentido de que seja elaborado um 

ESTUDO QUALI-QUANTITATIVO, acerca dos pacientes 

contemplados pelo PROGRAMA FEDERAL HIPERDIA, bem 

como uma posterior implementação do PROGRAMA 

REMÉDIO NA HORA CERTA em nossa cidade.          

Vereador Tadeu 

Queiroz 

INDICAÇÃO Nº. 070/2022. Que seja feito apelo ao Senhor 

Prefeito do Município e ao Secretário de Desenvolvimento Agrário 

do Estado de Pernambuco, no sentido de reunir os esforços 

necessários para que seja feito uma VISTORIA TÉCNICA NA 

BARRAGEM DO SITIO SERECÉ. 

Vereador Tadeu 

Queiroz 

INDICAÇÃO Nº. 071/2022. Que seja feito apelo ao Senhor 

Prefeito do Município e ao Secretário Municipal de Infraestrutura 

e Projetos Especiais no sentido de reunir os esforços necessários 

para REFORMA DA PASSAGEM MOLHADA DO SÍTIO 

SERECÉ. 

Vereador Damião Silva INDICAÇÃO Nº. 072/2022. Solicita ao Senhor Prefeito do 

Município e ao Secretário de Segurança pública que refaça os 

redutores de velocidade (lombadas), com as sinalizações devidas, 

na Rua Imaculada Conceição, no início da mesma. 

Vereadora Galba 

Siqueira 

INDICAÇÃO Nº. 073/2022, Solicita ao Senhor Prefeito do 

Município e Secretária de Saúde no sentido de providencias com 

URGÊNCIA  mutirão médico com a finalidade de regularizar os 

atendimentos com especialistas, como urologista, psiquiatra, 

ginecologista, pediatria, entre outros, em nosso Município. 

Vereadora Galba 

Siqueira 

INDICAÇÃO Nº. 074/2022. Solicita ao Senhor Prefeito do 

Município e Secretária de Saúde no sentido de providencias com 

URGÊNCIA mutirão médico para a realização de exames de 



 

mamografia e exames de toque (preventivo para o câncer de 

próstata). 

Vereador Washington 

Passos 

INDICAÇÃO Nº. 075/2022, Solicita ao Prefeito do Município a 

possibilidade de em sendo construído no Município alguma escola 

ou prédio que seja relacionado ao tema educação ou 

inclusão/reabilitação, receba a denominação de Professora Flávia 

Cordeiro dos Santos. 

Vereador Niltinho 

Sousa 

INDICAÇÃO Nº. 076/2022, seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do 

Município Ângelo Rafael Ferreira dos Santos e ao Sr. Secretário de 

Infraestrutura e Projetos Especiais Marco Aurélio no sentido de que seja 

construído o calçamento da Rua José Xavier Filho, no Bairro Alto da 

Saudade, em frente ao Cemitério. 

 

   


